

Zagreb, 1. prosinca 2020. godine

POZIV NA ZAVRŠNU TISKOVNU KONFERENCIJU

„Obrazovanjem do posla i sporta u zagrebačkom turizmu“

Prvi certificirani instruktori rekreativnih sportova na vodi – projekt je podržao naš najpoznatiji hrvatski surfer Enrico Marotti

Poštovani/a,

pozivamo Vas na tiskovnu konferenciju povodom završetka provedbe projekta „**Obrazovanjem do posla i sporta u zagrebačkom turizmu**“. Konferencija će se održati **u utorak 8. prosinca 2020.** godine, s početkom u **11:30 sati** u **Učilištu Ambitio, Zagreb**, Kuniščak 1A. Spomenuti projekt završava 26. prosinca 2020. godine, a provelo ga je Učilište Ambitio u partnerstvu s Horvat turizam – putničkom agencijom d.o.o. Projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda, operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“ u stopostotnom iznosu 991.253,83 kuna.

Cilj projekta bio je povećati zapošljivost i konkurentnost na tržištu rada mladih nezaposlenih osoba iz ranjive skupine mladih od 30 godina stjecanjem stručnih i općih kompetencija. Tijekom projekta provedena su tri programa osposobljavanja za poslove instruktora rekreativnih sportova na vodi: jedrenja, jedrenja na dasci te kajakaštva i kanuinga. Trideset devet osoba, koje su uspješno završile osposobljavanje, stekle su Uvjerenje o osposobljavanju, odnosno javnu ispravu koja će im omogućiti lakše integriranje na tržište rada, a neke od njih već su ostvarile ponude za posao ili su pokrenule svoj vlastiti posao na području pružanja usluga u rekreativnom aktivnom turizmu. Po završetku projekta u 2021. godini započet će se komercijalna provedba programa osposobljavanja za sve zainteresirane osobe.

Na konferenciji će biti predstavljena knjiga rezultata projekta i započet će Projektne dani koji će se održati od 8. do 10. prosinca 2020. u Učilištu Ambitio.

Program osposobljavanja za poslove instruktora rekreativnog jedrenja na dasci, koji je nastao kao rezultat projekta, podržao je i **Enrico Marotti**, najbolji hrvatski surfer u jedrenju na dasci i jedan od 10 najboljih surfera svijeta.

Na konferenciji će o rezultatima, iskustvu i važnosti projekta te budućim aktivnostima govoriti:

- **Alen Stranjik**, ravnatelj Učilišta Ambitio
- **Miroslav Horvat**, direktor Horvat turizam – putničke agencije d.o.o. i poznatog brenda *Skipper4you*
- **Goran Božić**, tajnik Kluba jedrenja na dasci Zagreb
- **Nika Cuculić**, **Iva Ladišić** i **Dora Pećarić**, polaznice programa jedrenje na dasci, koje su imale priliku za zapošljavanje i stjecanje iskustva
- **Enrico Marotti**, najpoznatiji hrvatski surfer u jedrenju na dasci.

Nakon konferencije pozivamo Vas, uvažavajući sve epidemiološke mjere (maksimalno 20 osoba, obvezatna zaštitna maska, dezinfekcija ruku i poštivanje fizičke distance), na kraći nastavak druženja uz prigodni domjenak.

Molimo da svoj dolazak potvrdite najkasnije do **6. prosinca 2020. godine** na *e-mail* adresu antonija.stranjik@uciliste-ambitio.hr.

Više informacija o projektu možete pronaći na mrežnoj stranici <https://zgturizam.uciliste-ambitio.hr/>, a na sljedećoj poveznici možete pogledati video sa svečane promocije polaznika programa osposobljavanja koja se održala u rujnu 2020. godine: <https://zgturizam.uciliste-ambitio.hr/odrzana-svecana-promocija-polaznika-programa-osposobljavanja/>.

Srdačan pozdrav

Alen Stranjik, ravnatelj Učilišta Ambitio, kontakt: 01/4677-803, alen.stranjik@uciliste-ambitio.hr

Sadržaj ovoga poziva na konferenciju isključiva je odgovornost Učilišta Ambitio i partnera.